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16ª ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO DA  

SUBPREFEITURA DE GUAIANASES REALIZADA DIA 29/04/2017 

PAUTA: 

Item 1º - Leitura e aprovação da ata anterior 

Item 2º - Informes 

Item 3º - Palavra aberta aos munícipes e Conselheiros (as)  

Item 3º - Justificativa das Ausências dos conselheiros (as)  

Aos 29 dias do mês de Fevereiro do ano de 2017, às 09:00 horas,  reuniram-se os 

conselheiros(as) participativos Municipais da subprefeitura de Guaianases, no imóvel da 

Praça de Eventos de Guaianases, situado na Estrada Itaquera/Guaianases, s/n e 

estando presentes os seguintes conselheiros (as), que assinaram a lista de presença: 

Daniel Moraes Crepaldi, Dalva Laura Santana, Euza Barroso de Santana, Edna Maria 

Papine Silva, Francisco Rodrigues, Ivone de Oliveira Gabriel, Jânio Carlos Crepaldi, Luiz 

Carlos Muniz, Reginaldo Nunes Gomes e Solange de Souza Moraes Gomes da Silva.  

Conselheiros(as) ausentes na presente Reunião: Andreia Garces Belasco, Brenda 

Lilian Jaconi, Célia Vieira dos Santos, Edna Bezerra Padilha, Helena Maria dos Santos 

Barbosa, Ivanilton da Silva Oliveira, José Maria Vilarinho das Mercês, José Roberto 

Gonçalves Filho, Mario de Jesus Tordoya Marin, ,mercia Mendes da Costa Cardoso, 

Patrícia Vieira da Silva, Rosa Maria de Araújo, Rosangela Costa, Sonia Pereira dos 

Santos e Vera Lucia Santana Fausto. 

Também participaram da reunião os seguintes munícipes a saber: Antônio Menezes, 

José Carlos Cuccio, (1º suplente), Josemar Carlos de Oliveira (3º Suplente), e José 

Alves Dias. 

O Coordenador Daniel Moraes Crepaldi, abriu os trabalhos agradecendo a presença de 

todos e todas e informou aos presentes que por motivo de trabalho a secretaria Mercia 

Mendes da Costa Cardoso, não poderá comparecer a reunião e ele coordenador indicou 

o nome do conselheiro Janio Carlos Crepaldi, para secretariar os trabalhos o que foi 

aprovado por todos os presentes. Em seguida o coordenador passou para o Item 1 da 
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pauta - Leitura e Aprovação da Ata Anterior, e ele próprio coordenador, fez a leitura 

da ata anterior e ao final após lida e achada conforme, foi aprovada, e vai devidamente 

assinada pelo Coordenador, Secretário e pelos Conselheiros(as) e seguirá para ser 

publicada no Diário Oficial da Cidade. Em ato contínuo passou-se para o Item 2 da 

pauta – Informes, e tendo se inscrito os munícipes José Carlos Cuccio e o Srº José 

Alves Dias e os Conselheiros (as) Dalva Laura Santana, Luiz Carlos Muniz, Daniel 

Moraes Crepaldi, Ivone de Oliveira Gabriel e Reginaldo Nunes Gomes. 

O Munícipe José Alves Dias, informa que na segunda feira dia 1º de Maio, será 

inaugurado o campo do time 1º de Maio que fica na rua Doutor Otaviano Pereira, altura 

do numero 33 no Jd. São Paulo e que terá festival o dia todo, com comes e bebes e 

convida todos os conselheiros (as). 

A conselheira Dalva Laura Santana. Informa que participou de uma reunião na UPA 

Julio Tupy e que a contratação da empresa foi equivocada e que a obra vai levar 120 

dias para ter uma resposta se vai ou não continuar, disse também que está ocorrendo a 

conferencia das mulheres e pede para todas as mulheres participarem, disse ainda que 

o prefeito regional deveria estar presente em nossas reuniões mensal e com relação a 

audiência publica no Ceu Jambeiro disse que foi boa e que precisamos lutar juntos. 

O conselheiro Luiz Carlos Muniz, informa que o leite que seria entregue pela prefeitura 

no dia 08/05/2017 está suspenso e que tem dúvidas se o programa vai continuar. 

O conselheiro Daniel Moraes Crepaldi informou que deu uma entrevista para a Band 

News FM onde falou das dificuldades do Conselho Participativo em relação ao governo, 

disse que elaborou um ofício solicitando um interlocutor da Prefeitura Regional e pede 

aos conselheiros (as) para assinarem disse ainda que foi muito importante a 

participação dos conselheiros (as) na audiência publica realizada no Ceu Jambeiro onde 

todos incluíram no plano de metas os projetos prioritários do Conselho Participativo. 

A conselheira Ivone de Oliveira Gabriel, informou que conversou com a Tatiane e com o 

Ricardo da Prefeitura de São Paulo sobre o ponto de ônibus da Estrada de Poá, disse 

que eles filmaram e que o prefeito regional (Chiquinho 90) esteve no local e que a Srª 

Tatiane ficou de dar os encaminhamentos necessários aos casos, mas que até a 

presente data nada foi feito. 

O conselheiro Reginaldo Nunes Gomes, informou que teve uma reunião com o prefeito 

regional e solicitou o embargo da construção dos prédios próximo da margem do 
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córrego Ribeirão de Itaquera por entender ser a referida obra irregular sendo que o 

prefeito regional disse que tomou as devidas providencias em relação ao caso. Disse 

que o Chiquinho 90 não tem competência para ser prefeito regional e disse ainda que o 

Conselho Participativo deve se articular com outros conselhos para cobrar providencias, 

pois vamos esperar o que desse governo que chama os trabalhadores que fizeram a 

greve de vagabundos.  

Em seguida passou-se para o Item 3 Palavra aberta aos munícipes e Conselheiros 

(as) e tendo se inscrito os munícipes Josemar Carlos de Oliveira, Antonio Menezes, 

José Alves Dias, José Carlos Cuccio e os conselheiros (as) Janio Carlos Crepaldi, Luiz 

Carlos Muniz e Dalva Laura de Santana. 

O Srº Josemar Carlos de Oliveira, disse que o Srº José Carlos falou que a secretaria 

disse para ele que as farmácias permanecerão nas UBS, mas que o Srº José Carlos 

Cuccio tem que apresentar documento fornecido pela secretaria pois nas farmácias só 

vai ter AAS e Dipirona, mas o povo tem o que merece. Disse que vai haver mais 

desemprego, pois o prefeito João Doria vai demitir os cobradores de ônibus. 

O Srº Antonio Menezes, disse que concorda com a fala do conselheiro Reginaldo, pois 

ele pediu ao prefeito regional (Chiquinho 90) o corte do mato das margens do córrego 

Ribeirão de Itaquera e o serviço foi muito mal feito. 

O Srº José Alves Dias apresentou uma copia de um oficio de nº/001/2017, protocolado 

na prefeitura regional de Guaianases, onde solicita o corte de 03 (três) arvores na Rua 

Arco Iris nº  pois as referidas árvores estão colocando em risco as crianças que estudam 

na CEI infantil RAFAGIRE II, também solicita o corte do mato atrás das residências da 

rua José Tito Nabuco e Rua Juvencio Petra, até o córrego da nascente que sai na rua 

Moreira Neto e por fim o reparo de danos, limpeza e manutenção na Praça da Área 13, 

localizada em frente ao nº 588 da rua Raposo da Fonseca, Jd. São Paulo, Guaianases. 

O Srº José Carlos Cuccio, disse que a ponte sobre o rio da Avenida José Higino Neves, 

na Cohab Juscelino caiu dentro do rio há mais de uma ano e a prefeitura regional não 

tomou nenhuma providencia, disse que o corte do mato foi feito pela metade e que a 

Roseli (chefe de gabinete) e o Chiquinho 90 (prefeito regional) estiveram no local, mas 

ate agora nada foi feito. 
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O conselheiro Janio Carlos Crepaldi parabenizou os conselheiros (as) presentes na 

audiência publica realizada no Ceu Jambeiro, disse que foi importante a inclusão dos 

projetos prioritários no plano de metas. 

O conselheiro Luiz Carlos Muniz, disse que a rua José Furtado, tem uma viela que 

precisa de limpeza constante pois está havendo descarte de entulho, também precisa de 

corte de mato. 

A conselheira Dalva Laura de Santana, falou sobre o aniversario do Bairro de 

Guaianases a ser comemorado no dia 03/05/2017 e pede para que o prefeito regional 

informe o Conselho Participativo sobre o cronograma da festividade. Falou que na rua 

Professor Cosme Deodato Tadeu, em frente a UBS Guaianases I, está ocorrendo muitos 

problemas de rachaduras, inclusive no muro de arrimo do córrego devido as constantes 

enchentes no local. 

Em seguida passou-se para o último item da pauta: Item 4 Justificativa das Ausências 

dos conselheiros(as). O coordenador colocou em votação a justificativa da conselheira 

ausente na reunião passada a saber:  

Luiz Carlos Muniz, ausente na reunião do dia 25/03/2017, o pleno decidiu por maioria 

deferir a justificativa pois o mesmo apresentou atestado medico. 

O conselheiro Fabio Pereira de Souza apresentou seu PEDIDO DE RENUNCIA por 

motivos particulares, o coordenador colocou em votação sendo que todos os 

conselheiros (as) presentes aceitaram o referido pedido de renuncia. 

A próxima reunião ordinária deste conselho será no dia 27/05/2017, ás 09:00 horas, na 

sede deste conselho, localizado na Praça de Eventos de Guaianases, sito a estrada de 

Itaquera/Guaianases, S/N, Guaianases, São Paulo, SP, com a seguinte pauta:  

1º - Leitura e aprovação da ata anterior 

2º - Informes 

3º- Palavra aberta aos munícipes e Conselheiros (as) 

4º- Justificativa das Ausências dos conselheiros (as)  

Nada mais foi tratado ou debatido, sendo que o Srº. Coordenador, encerrou a reunião 

deste conselho ás 11:00 (onze horas), da qual, para constar, eu Janio Carlos Crepaldi, 
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secretário substituto, lavrei a presente ata que será lida na próxima reunião do dia 

27/05/2017 e sendo achada conforme, será aprovada  e assinada por mim, pelo  

Coordenador e demais conselheiros(as),  como sinal de aprovação e fidelidade onde a 

mesma seguirá para ser publicada no Diário Oficial da Cidade de São Paulo. 

  

______________________                             _____________________________ 

Daniel Moraes Crepaldi             Janio Carlos Crepaldi 

      Coordenador                                                                      Secretário  

                                         

                                                  Conselheiros (as) 

_____________________________ _______________________________

  

_____________________________                  _______________________________ 

  

_____________________________                 _______________________________ 

 

______________________________                _______________________________       

 

______________________________                _______________________________ 
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______________________________                 _______________________________ 

 


